亚太地区新闻媒体

积极评价江泽民主席访美

新加坡、马来西亚、印度尼西亚等国家的主要报纸近日分别发 影响,中美关系的良性发展将对整个世界局势产生深远影响。中 表社论或署名文章,积极评价中国国家主席江泽民10月26日开 始的美国之行。

日本各大报纸分别就江泽 民主席访问美国发表社论,希望 中美两国通过首脑会谈进一步增进相互信任。《日本经济新闻》 的社论说,中美关系的改善和稳定,对于亚洲和太平洋国家来说 是一件大好事,对于日本来说,也是值得欢迎的事情。

《读卖新闻》发表的题为《美中建立建设性大国关系》的社论 说,中国通过实行改革开放路线,使经济获得了快速增长,越来 越充满自信。江泽 民主席前往美国访问,希望这两个大国能够 通过积极对话使访问取得成果。

社论说,江泽 民对美国的国事访问"是近十多年来中美关系上 的最重大事件"。社论认为,江泽民此次访美的"重要性与受人 注目的程度"可以和1979年邓小平访问美国相比。

北京电 檀香

山又称火奴鲁

府,位于瓦胡

山傍海。火努

鲁鲁是夏威夷

语,意为避风

是华侨先人因

那里产名贵檀

的中国名字。

处太平洋中

心,东距美国

西海岸的旧金

檀香山地

马来西亚《南洋商报》10月27日在题为《中美关系探求新框 是十分重要的。②

据新华社 列为美国的第五十个州。

鲁,是美国夏 本人、中国人、美国大陆人、菲律宾

威夷州的首 人、朝鲜人、西班牙人等,而以亚洲

岛的南岸,依 以上,组成了一个世界上少有的多

据新华社北京电 综合本社驻亚太地区记者报道,日本、 架》的署名文章中说,中美在世界事务中具有不同程度的利益和 美两国建立稳定健康的关系,不仅有助于推动亚太地区的合作 与发展,而且对维护世界和平起到积极作用。

> 印度尼西亚报界10月27日也纷纷就江泽民主席访问美国发 表评论,它们认为江泽民的美国之行是为增进中美双方更好地 相互理解和维护亚太地区长期和平铺平道路的一次极好的机

> 《印度尼西亚观察家报》发表社论说,江泽民对华盛顿的访 问将促进中美双边关系的发展,"这一关系是维护亚太地区现在

和将来和平的重要因素"。 印度尼西亚发行量最大的《罗盘报》在社论中说,从最近中 新加坡《联合早报》10月27日发表社论《中美峰会展望佳》。 美领导人的言论看,双方希望友好相处并采取了向前看的态度。 中美双方意识到作为两个大国彼此间的许多问题上有共同点。 而江泽民主席此行的目的就是要同美国总统克林顿着重讨论双 方未来的合作问题。因此,江泽民和克林顿最高级会谈的结果



印度诗情

亿万富翁排行榜:

364亿美元;

司,276亿美元。

公司,141亿美元。

美国《福布斯》杂志在于7月28日出

版的一期评出了世界上最富的亿万富

翁。微软公司老板比尔•盖茨连续第三

年位居世界首富宝座,他的财产在过去

一年中翻了一番,达364亿美元。以下为

1、比尔•盖茨,美国,微软公司,

2、沃尔顿家族,美国,沃尔玛公

(法国) 泽维尔・津巴多 摄

种族混居社会。 半个多世纪前,历史在珍珠港 上映了惨烈的一幕。1941年12月7 港湾;檀香山 日,日本法西斯在2小时中出动350 余架飞机偷袭珍珠港美军基地,炸 沉炸伤美军舰艇40余艘,炸毁飞机 香木而给它起 200多架,毙伤美军4000多人,主力 战舰"亚利桑那"号连同舰上1177名 官兵一并尸沉海底。惨重的损失才 使美国下定决心投入到反法西斯战 争中去。1962年,沉舰上建起了一座 乳白色的亚利桑那纪念堂,以永远

檀香山及郊区的90万人口中,

除波利尼西亚后裔土著人外,有日

人后裔居多,混血人种占四分之一

山 3857 公里, 纪念珍珠港事件中阵亡的美军官 西距我国上海 兵。在纪念堂庄重简朴的瞻仰大厅 8000多公里, 里,人们透过窗口仍可看到横卧海 是太平洋海、 底的亚利桑那号战舰遗骸。 空交通的枢纽 檀香山经过100多年的开发,已 和重要港口, 从一个贫穷的海村发展成为现代化 被喻作"太平 的旅游城市和商埠。诱人的热带风 洋的十字路 光、迷人的海滩、奇异的花草和浓郁

口"。在美国的 的民族风情使它成为举世推崇的旅 军事系统中, 游胜地,最多时一年有上千万游客 檀香山占有十 去那里寻幽览胜。 分重要的战略 地位,西郊十 立了不朽的功绩。十八世纪,华人最 公里处的珍珠 港是美主要 海、空军基地 之一,统率亚

太地区美国驻军的美军太平洋

部队司令部就驻在那里。 1000多年前,波利尼西亚人 划着独木舟踏海数千公里来到夏 威夷定居。十八世纪末,他们建立 了以檀香山为首都的夏威夷王 国,1894年,一批外来的白人举 并入美国,1959年正式把夏威夷 这位举世闻名的伟人。②

国际反对使用

童工大会召开

据新华社斯德哥尔摩电

为期四天的国际反对使用童工

300名代表出席了大会,其中

包括政府高级官员、工会人士

和研究人员。与会者制订一项

在全世界范围内禁止使用童工

的行动纲领,强调不应把15岁

大会日前在挪威首都奥斯陆召

3、沃伦·布菲,美国,证券交易, 深造。孙中山青年时代就开始在檀香 山从事革命活动,1894年曾在那里组 232亿美元。 5、奥里·霍夫曼及塞彻家 族,瑞士,制药143亿美元。

华人为檀香山的开发和繁荣建

先到这里开发资源,种植甘蔗、香蕉、

菠萝和采伐檀香木。檀香山也在中国

近代史上扮演过重要的角色。伟大的

中国革命先行者孙中山先生1879年

随母亲到檀香山的约拉尼学校就读,

后来还在当地的最高学府奥休学院

织了中国最早的资产阶级民主革命 团体兴中会,此后多次经由那里赴 欧、美宣传组织革命。在檀香山国际 事,废除王位,成立了夏威夷共和 机场的中国花园,一座孙中山的石 国。1898年美国政府宣布夏威夷 像端坐在花园的中央,以永远纪念

家。每年有7万童工在工伤事故 献。

府倡议召开的,国际劳动组织和 1987年在联合国环境规划署主 联合国儿童基金会也是大会的组 持下制订的蒙特利尔议定书对 来自40多个国家的大约 织者。②

中死亡,20万童工受伤。

突尼斯获联合国 第一个保护臭氧层奖

以下的学龄儿童当作劳动力使 环境规划署最近在加拿大蒙特 书,突尼斯制定了消除破坏臭 利尔将它颁发的第一个保护臭 氧层物质的全国计划。②

据国际劳工组织估计,当前 氧层奖授予突尼斯,以表彰 全世界5至14岁的童工有2.5亿 这个北非阿拉伯国家在保 至4亿, 其中95%在发展中国 护臭氧层方面所作出的贡

6、保罗•艾伦,美国,微软

使用氟利昂制冷是破坏地 这次大会是由挪威前工党政 球臭氧层的主要原因之一, 生产和消费以氟利昂制冷的设 备作出了限制规定,它要求签 字国生产和消费符合规定的产

突尼斯是蒙特利尔议定书 据新华社突尼斯电 联合国 签字国之一。为执行这一议定 有关世界各个大国的廉洁状况。在50多个国家的排名中,澳洲排名第 十,中国倒数第五。

读了这篇报道,我心中感慨万千。

做为一个澳洲的永久的居民,我庆幸自己能够生活在这样一个自 由、民主、法制健全的国家,我庆幸澳洲的国家同澳洲的人民是一样的 纯朴,可爱。但做为一个炎黄子孙,我的内心又一阵阵地痛楚……

我的朋友王姗姗最近回国探亲,在上海住了整整三个月。她父亲 由于得了肝病,需要住院进行化疗。但她父亲所需住的那家医院床位 紧张,住不进去,于是姗姗的哥哥便开始活动了。在奉送上王姗姗带回 国的两条澳洲香烟,两瓶XO洋酒,以及两千元人民币之后,一切都改 变了,他父亲很快便住了院。他父亲所需要的一些高级药物,(有些是 从国外进口的,价格很贵)诸如冬虫夏草、片仔黄什么的,便可以从医

生那里开到药方。倘若不给医生上贡的话,那这药方嘛,就请原谅了。 姗姗告诉我,她的父亲一年来已经第六次住院了,前后一共上贡

了两万元人民币。 如果不上贡呢?我愤愤地问。那就住不了医院,也开不到好的药 方。王姗姗冷冷地答。

姗姗的姑妈是上海一家医院的主治医生,她的一个同事和她弟弟 的红包。一切都进行得如此顺利、自然、美好、令人难忘。 的女朋友也在上海的医院里工作。

姗姗告诉我,这种给红包 的事在上海很普遍,很正常,没 有人会感到难为情。相反,你如 果不懂得"礼数",反而会觉得 你是老土。

这是上海的情形。

在广州,据一位刚从广州 回到澳洲的朋友讲,他母亲在

广州需要住院动手术。手术前,医生开始向他们暗示了:这种手术本医 生做过很多次了,一般不会有问题,但难免会出意外,如果有三长两短 ……于是家属赶快塞红包,于是手术很成功。还有护士们,一个个满脸 雪霜,冷冰冰的,问她们什么,也带搭不理的,于是赶快塞红包,于是 护士们的脸上终于堆上了笑,什么事情都好办了。

据这位朋友讲,这种事在广州是小菜一碟,办其它事情如法炮制, 则能顺利过关,反之后果可想而知。

我甚是激愤,便大骂了几句。王姗姗却不以为然。

她说,在澳洲不正常的,也许在中国就正常了,这有什么奇怪的。 如果蛤蟆生下来就是三条腿,那人们见了四条腿的蛤蟆一定会奇怪。 在澳洲,如果人们给医生们塞红包,那医生一定会感到纳闷:这是

澳洲的医生是澳洲最高尚的职业之一。其地位与律师、大法官并 驾齐驱。最普通的医生年薪也要十几万,高级医生年薪动辄几十万, 甚至上百万。去年,一份报纸上登了一份招聘广告,一家地处偏远地区

的医院以高薪80万聘请一位麻醉师。据说即使这样高薪,也无人应聘。 原因是拿五六十万在大城市里生活,要远比拿80万在偏远的小镇里快 活得多。 在澳洲,国民保健全部是免费医疗,这包括看病,挂号、住院、动 手术以及住院期间的伙食。

我太太生我女儿时,在堪培拉沃登谷公立医院住了六天。医院的 大厅和五星级酒店的大厅没什么区别。大理石地面,洁静如洗,总服 务台工作人员态度热情。大厅里有鲜花店,(澳洲人看望病人习惯送鲜

最近,读了一份报纸,上面登载了一个世界组织的调查报告,是 花)咖啡店,三明治店以及喷水花池。我太太所生产的单人产房和高级 宾馆的客房没有什么两样。生产前后,有三个医生,两个助产士不时地 来观察、记录。每次医生前来,都主动地向我问好,并报上自己的姓名。

他扪看起来总是春风满面。 生下孩子后,我太太便被助产士用推车送到了住院部的一间单人 病房里。病房里窗明几净,地毯上若有纸屑、杂物,便很快就被女清洁 工收拾去。病房里有电视、沙发、电话和卫生间,卫生间里所有的女士 用品、婴儿的尿布、包裹,一律由医院提供。一日三餐,由医院的餐厅 部负责用推车送到病房里来,吃完了再由他们收走。而伙食是由自己提 前一天订好的(由医院发菜单,自己选择)。如有特殊要求,比如回民饮食 有禁忌,或你的胃口大,需要双份,只要在菜单的特殊要求一栏里填写一

下,便可以得到满足。至于茶水、饮料和咖啡,会不时地送到病房来。 病 床是可以升降的,病 床旁边有电动开关。一天二十四小时,病 人有任何要求都可以叫护士,医生也在我女儿出生后来过五六次,检 查婴儿是否正常健康。医生们个个态度和蔼、可亲,十分有教养。

护士们了解到我太太从中国来,便设法找来不少有关喂养婴儿的 中文材料,不厌其烦地给她讲如何做子宫收缩和腹部锻炼。

我太太在医院住了六天,我陪了六天。我们没花一分钱,没塞一分

在澳洲,公民若要申请护照,只须到邮局或护照办公室填张申请

表,交65澳元,5个工作日便

可获得,没有任何麻烦。 申请安装电话,只须往 电话局打个电话,如果你没 有不良记录,当天就可接通。 申请家用电、煤气的程序也 一样,只须打个电话。申请做 生意的营业执照,只须到生

意执照办公室填个申请表,交了费用,几分钟便从电子计算机里打印 出来了。

我不明白为什么在某些国家,申请个护照、装个电话、办个营业执 照这些小事,还需要走后门,请客送礼,还要搞得那么复杂。

张永利

在我的观念中,贿赂和接受贿赂应该是和重大的政治、经济活 动,或者是犯罪活动联系在一起的,诸如竞选议员,花钱买官,贩毒走私 等。而在申请电话、护照之类的小事上去揩油,恐怕档次太低了吧!

医生是个崇高的职业,以治病救人为己任,在病人身上发财,恐怕 太看贱自己了吧?!

我回想起了一件事:有一次我们几个朋友开车出外旅游,晚上我 们将车停在了一片树林旁边,准备在各自的汽车里睡觉过夜。我们刚 躺下,就看到一辆警车缓缓地开来。车上走下两个警察,问我们是否准 备在这里过夜,我们说是,警察告诉我们,这个地方,地势比较低凹,如 果下雨,我们的车就有可能被困。警察建议我们不要在这里过夜。他 们向我们道了晚安,就走了。我们由于疲累,又看到是满天星斗,估计 不会下雨,就没有将车开走,在此处过了一夜,警察并无干涉。

那天晚上,我做了一个梦:梦见几个穿黄色衣服的警察恶狠狠地 敲我们的玻璃窗,说不能在这里停车,要查我们的执照,还查我们的 身份证。看过执照后,他们又在车前车后找毛病,毛病没找到,但就是 不让我们在这里停车过夜,说这是上面的规定。

最后,他们讹诈了我们两包万宝路。

梦醒时分。阳光灿烂的日子。

真空包装机、封口机、饮料灌装机、印码机、热收缩 机等各种包装、饮料、食品成套设备及单机,同时制做 各种包装材料。

地址:西安市兴庆路副54号(九州大酒店边侧) 电话:029-3230728 3243279 邮编:710032

弟,香港,房地产,120亿美元。

7、哈斯家

族,美国,李维

斯·特劳斯公

司,123亿美元。

9、马斯公司,美国,糖果,120亿美元。 10、匡特家族,德国,宝马公司,117 4、李兆基,香港,房地产,147亿美 亿美元。

台湾的蔡万霖及其家族排在第12 84亿美元,排在第21位。②

香港的李嘉诚则排在第15 位,财产为110亿美元。微 软公司还制造了一位榜上 富翁,那就是排在第23位的史蒂芬·波

尔默,财产为75亿美元。而世界上最富 有的女人是法国的丽莲 • 贝腾科特,她 是莱雅化妆品公司的女继承人,财产为

据新华社北京电 德国慕 尼黑弗朗霍夫固态技术研究所 的科学家最近研究成功一种房 间自动换气系统,它可保持房 间的空气始终清新。 位,财产为113亿美元,而

这种自动换气系统是由气 体探测器和换气机组成,前者 主要测量房内二氧化碳的含量, 当二氧化碳含量超过千分之一 时,探测器就会发出指令,启动 换气机更新房间的空气。25

德国科学家研制出

房间自动换气系统

意大利医生发明 治疗癫痫病的新疗法

据新华社罗马电 意大利 热那亚医院的两位医生试验成 功通过刺激迷走神经来缓解癫 痫病症状的新疗法。

这两位医生说, 新方法是 为那些用药也无济于事的病人 开发的。具体做法是,在患者 颈部皮肤下迷走神经的部位植 入微型线圈,通过计算机控 制,每隔3至5分钟向线圈通电 30秒,以刺激迷走神经,一次 治疗时间共为45分钟。

他们用这种方法对美 国、德国、法国等地的上千 名患者进行了治疗, 其中有 半数患者的病情发作次数减

194美国国际传统医药产品金奖 '95中国新技术新产品交易博览会金奖 '96国家星火计划成果博览会优秀项目奖 陜卫药健字(1996)第0501号

药力持续15小时 迅速消除骨刺疼痛 有效抑制骨刺生长

主治:骨增生、颈椎病、 腰椎病、风湿病。



电传:(0913)2022151

陕中医广证字(95)第004号

西安古城医院皮肤专科名医陈文焕教授,1951年大 学毕业于西北医学院,从事皮肤病临床40余年。他在挖掘 整理和运用祖传秘方的基础上,选用陕川交界秦巴山区 的腹蛇和十多味中药泡制成内服、外用药经有关部门鉴 定,在治疗各种牛皮癣,特别是根除慢性顽癣方面,20一 40天症状消失,两个月痊愈,且不复发、疗效奇特。被誉为 牛皮癣的克星。对神经性皮炎、湿疹疗效最佳。

中医认为牛皮癣大多外感风湿,由表入里,造成人体 风行血燥而得之,而陈教授认为,心绪烦扰七情内伤是造 成此病顽固性的内因,病根在于神经障碍,而腹蛇人药, 既能营养血液及脏腑,通经活络,又可调节神经系统造成 的肌肤失养,对神经功能的恢复有独到之处。数年来该科 已为万余人治好了癣疾,倍受大家信赖。 地址:西安市尚勤路302号电话:7410540

等风湿类疾病患者解除了痛苦, 为风湿病患者带

位,类风湿因子呈阳性,连续用药三个疗程,症 状完全消失, 化验血沉, 抗"0"均降至正常, 类风湿因子转阴性,病情彻底得到根治,随访至

河南省清丰县城关镇黄庄村黄希峰患类风湿 性关节炎多年, 求治于多家医院, 病情始终得不 到根治。1996年2月开始用药,用药前指关节、 腕关节对称性肿痛、晨僵,部分关节出现皮下结 节, 化验血沉达80毫米/小时, 抗"0"为833单

邮编:710005

来了福音。



记河南省清丰县风湿病研究所所长、风湿病专家王守东

走进河南省清丰县风湿病研究所,给人的第一印象就是来自全国 颂着他对风湿病医治的奉献和为病人解除痛苦的事迹。

王守东出身于中医世家,其祖父医道精良,在当地享有盛名。家 难病症的突破口,同时创建了清丰县风湿病研究所。

风湿病在中医学中属痹证范畴,是一种常见多发病,有关资料记载,全国风湿、类风湿患者约有五千万人,90%发病年龄在20~50岁 左右,以青壮年为多,其中10%的患者不同程度地丧失了劳动能力,严重影响着患者的工作与生活,重者还会导致终生残废。对于这一公一邮包,同时附信一封:"尊敬的王大夫,您不愧为一名驱风湿神手,是您彻底治愈了我多年顽固的类风湿病,也挽救了我们这个濒临解体 认的世界医学难题,王守东决定启用祖传秘方,攻克难关,为更多的风湿病人解除痛苦。他专心研读《医宗金鉴》、《本草纲目》等古今 医学书籍、精研医理、刻苦钻研、并结合病例还写出了数十万字的医学笔记、探索根治风湿病的高效医方。

王守东对风湿病的发生起因、症状进行分析、有时为弄懂一个问题、通宵达旦、日夜难眠、证实了风湿主要是人体正气不足、感受风 寒湿邪,经络阻滞,气血运行不畅,导致肢体、关节酸麻木凉沉及疼痛等症;类风湿为感受热邪或感受风寒湿邪,日久不愈,郁而化热, 而致关节红肿热痛等,被西医称为运动系统癌症,给患者带来极大的痛苦。王守东在研究病理的同时博采众家之长,收集民间单方、验方 几百种,选其精华,采取祖传秘方和药理研究相结合的办法,亲自验证药物的有无毒副作用。1985年5月,为证实几种抗风湿中草药的毒副 作用,他亲口尝服,中毒昏迷不醒人事,全身麻木抽搐达一个小时,后经医院抢救才脱离危险。几年来,他为证实某种中草药的性能,曾一医问药数据库》和《全国疑难病名医数据库》,事迹被载人《走向世界的中华医药事业》和《中国跨世纪专科名医大典》等书中,他的医 在自己身上反复试验数百次,中毒10多次。家里人再三劝阻,他总是说:"不人虎穴,焉得虎子,没有艰难,怎得真经,要想得到高效疗 方,必须亲自验证。"一次,王守东为验证一种中药,深夜偷偷起床煎熬,但他没躲过妻子的眼睛,药熬好后没等尝试,就被妻子倒了出 去、第二天晚上,他硬是在门诊部煎熬尝试了这种草药。王守东每做一次试验、都有一个详细记录,一一对照。

王守东选择了风湿病作为自己终生的事业后,遇到了多少困难,多少挫折,恐怕只有他和家人清楚。历经多年、他终于成功研制出见 效快、治愈率高,愈后不易复发,无任何毒副作用,标本兼治的口服药"痹效胶囊"和外用药"祛痹外敷散",经国家卫生主管部门检 验,符合药典规范,批准临床使用。药品注册号:濮卫药制注字(1996)DJ-004号、005号,专利申请号:96111225.5,96108380.8。几 年来,已为数万名风湿性、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎,肩周炎、骨质增生、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、妇女产后受风、四肢麻木

今未复发。 吉林省舒兰市朝阳镇刘庆荣来信说:"神医王大夫,远方的病患向您亲切的问候,感谢你彻底治好了我久病不愈的严重类风湿病。自 四面八方寄托着患者深情赞许的一面面锦旗和一封封感激的信函,所 服了贵处中药后,全身各关节肿痛处消失,我真是高兴极了,千言万语汇成一句话: '感谢神医,妙手回春'。"甘肃省白银市西北铜加 长、主治医师王守东被誉为"医术高超,药到病除"的神医,人们传。工厂曾铭来信说:"我吃您的药现病已痊愈,我治疗二年多,就吃您的药效果好,我到处宣传您的药,最近回东北老家又传给他们,以后 有机会去河南一定亲身去感谢。"

一个成功的艺术家,可以创造有血有肉的人物形象,而一个优秀的医生,却可以创造实实在在的生命。王守东用他研制的药物拯救无 庭的教育,环境的熏陶,使王守东从小就对中医学产生了浓厚的兴趣,他医专毕业后,便开始了杏林生涯,并选择了风湿病作为他攻克疑。数风湿病患者的同时,也在创造无数生命奇迹。内蒙古根河患者郑宏达患类风湿5年,手足麻木,全身大小关节红肿疼痛难忍,他求治于多 家医院、花费上万元、病情仍不见好转、病魔折磨得他萌发了轻生的念头、全家人只好轮流看护着。后来经人指点、得知王守东医师有医 治风湿病秘方时,千里投书,言明病情。王大夫了解了他的家庭状况后,先后两次免费邮药给他,时过3个月,王大夫收到了郑宏达的一个 的家庭。如今我的风湿病彻底好了,我第一次上山便采下这包蘑菇,我知道这不值几个钱、但这却代表我及我们全家对大恩人的一片敬 意,请收下。"一封短信,一包蘑菇,表达了患者对王医师的深情厚意。

随着王守东精湛医术的发展和传播,以及他热心服务的态度,使全国各地的求医信件陆续飞到河南省清丰县卫生防疫站院内的清丰县 风湿病研究所,所里那个0393-7223321的咨询电话天天响个不停。对于众多的求医信件,王医师无论多忙,都认真阅读,每信必答。对路 远患者不便就医者,他不辞劳苦、代为邮寄药物、使患者深受感动。《人民日报》、《光明日报》、《健康报》等全国数十家新闻媒介先 后进行了专题报道,他研制的药物连续荣获中国国际新技术名优产品博览会及中国新技术新产品博览会两项金奖,其疗法被录入《中国寻 术引起了医药界的广泛关注,不少医院和制药厂家陆续寄来邀请信,洽谈技术转让或合作开发新药。

为方便外地患者治疗,河南省清丰县风湿病研究所开办了电话咨询、函诊、药品邮购等业务。

通讯地址:河南省清丰县北环东路760号(县防疫站院内)

邮编: 457300 健康咨询热线: 0393--7223321

本报社址: 西安市莲湖路143号, 邮政编码: 710003 广告经营许可证: 陕工商广字01-018号 各部室电话: 政文专刊: 7344614 经济专刊: 7344649 劳动专刊: 7277708 北国周末: 7344642 美编室: 7344654 广告部: 7344664 办公室 财务室: 7210619 本报传真: 7344613 照排室: 7322446 陕西日报印刷厂印刷